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Poziom trudności: Średni

1. Jaką rolę spełnia tzw. grzebień (przednia część mostka)?

A - Odżywia siatkówkę i zaopatruje ją w tlen

B - Zapewnia oparcie dla mięśni poruszających skrzydłami

C - Pozwala na utrzymanie poziomego ułożenia ciała podczas lotu

D - Zapewnia oparcie dla kończyn tylnych

2. Które barwy dają zmienne kolory, zależne od kąta widzenia obserwatora?

A - Strukturalne

B - Mieniące się

C - Pigmentowe

3. Jaś wybrał się z rodzicami do pewnej ostoi w dolinie Warty i zobaczył tam kormorana. W

którym z poniższych miejsc mógł przebywać?

A - Zbiornik Jeziorsko

B - Rozlewiska Warty w pobliżu Słońska

C - Lasy Iławskie

D - Ujście Wisły

4. Czajka składa:

A - 4 oliwkowe jaja od IV do V

B - 2-3 białe nakrapiane jaja od IV do V

C - 3 oliwkowe nakrapiane jaja od III do V

D - 4 oliwkowe nakrapiane jaja od IV do V

5. Rodzima populacja jakiego ptaka nie migruje, w przeciwieństwie do kuzynów z

zzagranicy przelatujących przez Polskę?

A - Kukułki

B - Sierpówki

C - Sójki

D - Perkoza dwuczubego
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6. Który z poniższych lubi wcinać mrówki?

A - Szpak

B - Dzięcioł zielony

C - Kos

D - Sikora bogatka

7. Zagniazdowniki właściwe to:

A - Żuraw i perkoz dwuczuby

B - Mewa pospolita i kormoran

C - Sierpówka i zięba

D - Kormoran i czapla biała

8. Kilka lęgów w sezonie wyprowadzają:

A - Sierpówka i kukułka

B - Kos i bogatka

C - Sierpówka i kos

D - Kukułka i kos

9. Ptak widzący światło ultrafioletowe to:

A - Uszatka

B - Pustułka

C - Piecuszek

D - Jaskółka
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. D

5. C

6. B

7. A

8. C

9. B
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